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Name of the student
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CHETAN NAYAK

Jyoti bhilala

Shantanu Chaurasia

Harsha Khiyani

Jayesh mangtani

Abhiraj Kamley

Nikhil Kumar

Anilahirwar

Ritik Mali

Aditya jatav

Akash Parihar

Ayush poddar

Madhur chouksey

Swayam jain

Devendra prajapati

Neeraj

Jayesh Nathani

Hada

surendra meena

Gulnaj bee

Prem ramani
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Angoori
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अनिल मेवाड़ा
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Gulshan Vidhani
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LATIKA JAGESHA

Vikas Kumar shrivastav

Ranu mewada

Muskan

Aman sen

B.com

Bharat shewaramani
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Diya Detani

Surendra meena

Nishant Chandnani

Krishna Motiyani

Virendra Sharma
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 How well did the teachers prepare for the class ?
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 Do you agree with the Annual System ?
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 What is your view about the Internal Assessment (CCE) ?
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 Availability of Facilities in the library 
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 Sports and Cultural activities in the college 
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 Are you satisfied with NCC/NSS programs in the college ? 

58 responses
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 Will you join the Alumni Association ?
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 Are you satisfied with NEP ?
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 Are you in support of Internship Program ?
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Name of Alumni

47 responses

Gaurav verma

NAVIN CHHALWANT

Sanjay Meena

Komal Tahiliani

Sadhu vaswani college

Vikram Nagar

Shanta Belani

DR SATISH KUMAR SINGH

Deepak sharma

Sandeep Vishwakarma

Rahul Prajapati

Vinod Lahorey

Shubham Kalra

Vivekanand Sahu

Abhishek namdev

Nitin Nagar

divya dinani

Avdhesh Sharma

Bhuvneshwar kushwaha

Surendra singh thakur

Sher singh sen
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Satish Vishwakarma

Pooja peshwani

Rajesh Nathani

Arun rana

Sunil gidwani

Rohit nath bhati

Pradeep Kumar Lalwani

MANISH GOPLANI

Dilip Jiwnani

Dilip Purswani

Rahul kalra

Mranal Lodwal

Dr Mohammad Hanif Mevati

Sweta kumari

Sandeep Malviya

Arvind Singh parmar

DEEPAK LALWANI

Anand awatramani

Umakant tiwari

Manisha Mohnani

Vijay bahadur singh

Sumit Ghanshani

KAMLESH CHANDWANI
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1. Do you feel proud to be associated with the college as Alumni ?
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2. How do you rate  the development  activities organized  by the college
for your overall development ?

47 responses

3. Are you willing to contribute to the development of the college ?
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Highly Efficient
Efficient
Satisfactory
Below Satisfaction
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29.8%
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No
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89.4%
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4. Were your grievances properly handled at the college ?
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5. Rate the adequacy of following as they were

6. How were the N.C.C./ N.S.S /Sports activities in the Institution ?

47 responses
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7. Do you think the level of student teacher relationship  is appropriate ?

47 responses

8. Is the Library facility provided to the students ?

47 responses

9. Your view about the administrative office of the institution ?

47 responses
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No

97.9%
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10. Accessibility to the Principal of the institution ?

47 responses
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